

印尼百名医生感染新冠去世 总统佐科表哀悼 赞扬为保卫人民健康重大牺牲

2020年9月2日
18:55

来源：中国新闻网

(抗击新冠肺炎)印尼百名医生感染新冠去世 总统佐科表哀悼

中新社雅加达9月2日电 (记者 林永传)印尼总统佐科2日对该国百名感染新冠肺炎去世的一线医生表达深切哀悼，高度赞扬他们“出色的工作”。

印尼总统发言人拉什曼(Rachman)当天在致媒体的一份声明中说，自印尼发生新冠肺炎疫情以来，一



线医生和护理人员就表现出敬业和专业精神。总统佐科对感染新冠肺炎去世的一线医生表达深切哀悼，并高度赞扬他们的工作是“如此出色”。

拉什曼说，政府呼吁全体国民应自觉

遵守“戴口罩、勤洗手、保持社交距离”等抗疫卫生纪律，为打破病毒传播链做出努力，以确保医院和医护人员不会因新冠病例的激增而不知所措。因为“如果医务人员不得不处理越来

越多的感染病例，他们将负担沉重”。

据印尼医生协会8月31日发布的一份书面声明称，今年3月至8月，该国已有100名医生因感染新冠病毒去世。该协会会长达英·法齐赫在声明中称，医护人员死亡人数随着疫情发展不断攀升。

本周，印尼疫情最为严重的雅加达发布招募公告，希望在下周前能招募1800名医务人员，以应对新冠肺炎确诊和住院病例激增的局面。

据印尼政府应对新冠疫情发言人维古9月1日通报，该国8月份确诊病例激增，仅8月22日至30日全国确诊病例就增加了32.9%。尤其是首都雅加达连续几天刷新单日新增病例数最高纪录，住院人数亦激增，定点收治医院人满为患不堪重负。

印尼卫生部2日下午通报，该国当天新增新冠肺炎确诊病例3075例，累计确诊突破18万、达180646例。新增死亡111例，累计死亡7616例。(完)

印尼雅万高铁箱梁架设全面展开 进入施工攻坚阶段

2020年9月3日
15:25

来源：中国新闻网

中新社雅加达9月3日电 (记者 林永传)随着4号梁场一榀榀箱梁精准成功架设，由中国中铁印尼雅万高铁项目部承建的雅万高铁万隆段3日正式进入全面箱梁架设阶段。

这是继本月1日2号梁场、2日1号梁场先后开始架梁后，雅万高铁建设工地传来的又一捷报，标志着雅万高铁箱梁架设施工全面展开，全线工程施工进入攻坚阶段，



5月14日，印尼雅万高铁瓦利尼隧道贯通，成为该线路首条贯通隧道，标志雅万高铁建设进入全面提速阶段。

为后续桥面系、无砟轨道施工奠定了坚实基础。

3日的箱梁架设由中国中铁雅万高铁项目部二分部4号制梁场完成。该梁场是中国高铁“海外第一梁”诞生地，也是中国高

铁打造的首座“海外智慧梁场”。该梁场全面实现了标准化、机械化、工厂化、信息化建设，承担雅万高铁线路978榀箱梁预制、架设及相关科技研发任务。

全长142.3公里的

雅万高铁共设3个梁场，其中1号梁场由中国电建承建、承担1017榀箱梁预制、提运、架设任务，是全线最大梁场；同样由中国电建承建的2号梁场承担536孔简支箱梁任务；4号梁场由中国中铁承建，是中国高铁“走出去”的首座海外“智慧梁场”，承担978榀箱梁相关科研任务。

为确保3个梁场架梁顺利进行，印尼中国高铁合资公司、承包商联合体、监理咨询联合体及当地高速公路管理局等单位，此前对梁场进行了架

梁前安全评估；各单位组织开展了运架梁交通模拟演练；项目前期滞留中国国内的大部分技术、管理人员克服困难“逆行”回到工地，确保了疫情期间3个梁场复工复产安全有序推进。

雅万高铁是中国高铁全系统、全要素、全生产链走向国门“第一单”，也是印尼国家战略项目和“一带一路”倡议标志性工程。建成通车后，从雅加达至万隆时间将由现在的3个多小时缩短至40分钟左右。

(完)